

SOMORJA ÉS VIDÉKE

KÖZÉLETI LAP

INGYENES

AZ ALAPÍTÁS ÉVE: 1928

Mikor és hogyan fizetünk

Az önkormányzat által decemberben jóváhagyott városi rendelet szabályozza a helyi adók és illetékek összegét és befizetésének módját. Az adók és illetékek összegéről januári számunkban ejtettünk szót. Sármány Ervint, a városi hivatal vezetőjét most arról kérdezzük: Mikor és minek alapján kell befizetnünk az ingatlanjainkra kiszabott adót?

– A napokban kézhez kapott érvényes végzés átvétele után 15 napon belül kell befizetni az adót, a végzés tartalmazza a fizetési módokat is.

Mi a helyzet a kutyaadóval?

– Ugyanúgy 15 napon belül kell megfizetni, mint az ingatlanadót, a kézhez kapott végzés ebben az esetben is tartalmazza a fizetés módját.

A fizikai és jogi személyeket egyaránt törvény kötelezi arra, hogy illetéket fizesse a kommunális hulladék elszállításáért. Milyen formában történik az ún. személtelék befizetése?

– A vállalkozók és jogi személyek számára szerződés alapján határoztuk meg a befizetendő illeték összegét. Az egész évi illeték két részletben fizethető, az első részletet március 15-ig a másodikat

pedig augusztus 15-ig kötelesek megfizetni, de egyszerre is befizethető, amit az első részletfizetési dátumáig lehet megtenni. Az illeték fizethető banki átutalással vagy készpénzzel a városháza pénztárában. A fizikai személyek részére háromféle fizetési lehetőség van fenntartva: banki átutalás, csekken történő fizetés vagy a városháza pénztárában készpénzzel fizetés. Az egész évi illeték befizethető egy összegben vagy két részletben: április 30-ig az első, augusztus 15-ig a második részlet. Aki egy összegben szeretné megfizetni az illetéket, az április 30-ig teheti ezt meg. Felhívjuk minden lakos figyelmét az időpontok pontos betartására, mivel a törvény értelmében ezután késedelmi kamat róható ki. (ti)



Március 28-án ünnepelte 99. születésnapját Bartal Mária, akit szép évforduló alkalmából otthonában meglátogatott és felköszöntött Orosz Csaba, városunk alpolgármestere. Marika néni a második legidősebb lakosa Somorjának. Jó egészségnek örvend, és várja, hogy jövőre megünnepelhesse 100. születésnapját.

Kitüntették Bauer Editet

Az 1848/49-es magyar szabadságharc és forradalom 168. évfordulója alkalmából Áder János, Magyarország köztársasági elnöke magas állami kitüntetést adományozott a többi között Bauer Editnek, Dráfi Mátyásnak és Dunajszky Gézáknak, akiknek az elismeréseket Czimbalmosné Molnár Éva, Magyarország pozsonyi nagykövete asszonya adta át a magyar nemzeti ünnep, március 15-én a pozsonyi nagykövetségen. Bauer Edit, az Európai Parlament egykori képviselője, a somorjai önkormányzat jelenlegi tagja (a felvételen) a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjét vette át. Gratulálunk!

Fotó: felvidek.ma



Április 17-én

Ünnepi díjátadás

Városunk vonatkozó rendeletének értelmében a város önkormányzata évente díjat adományozhat az arra érdemes személyeknek – a város polgárainak, civil szervezeteinek és intézményeinek javaslatai alapján. A képviselő-testület tavaly decemberben új statútumot hagyott jóvá, amely a díjak átadásának időpontját a városi kiváltságok elnyerésének évfordulóján (április 15.) vagy a közeli napokban határozza meg. A díjakra március 4-ig lehetett javaslatot tenni (a felhívást lapunk februári számában is közzétettük).

Milyen visszhangra talált a felhívás, érkeztek-e nevezések az egyes díjakra? – kérdeztük Sármány Ervin hivatalvezetőtől.

– A felhívás élénk visszhangra talált. Néhány díjra csak egy-egy, de például a Pro Urbe és Pro Cultura díjra sokkal több, szám szerint hét-hét nevezés érkezett. A díjak odaítéléséről az önkormányzat az illetékes szakszervezetek javaslata alapján dönt.

A Statútumban az olvasható, hogy a díjak átadására Somorja Város Napján kerül sor. Mikor, hol és milyen keretek között fog zajlani a rendezvény?

– A városi díjak átadására április 17-én, vasárnap kerül sor a művelődési központ színháztermében, a gálaműsorral egybekötött ünnepi képviselő-testületi ülésen, melyre minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk. (ti)



Nagy József, az AREA Somorja Kft. ügyvezető igazgatója a fizetett parkolás bevezetéséről

Egyórányi parkolás 50 centbe fog kerülni

A városi képviselő-testület jóváhagyta azt a 3/2016-os számú általánosan kötelező érvényű rendeletet, amelynek alapján 2016. június 1-től városunkban is fizetős parkolási övezetek lesznek. A lakosság számára fontos információkról és a konkrét tudnivalókról Nagy Józseffel, az AREA Somorja Kft. városi vállalat ügyvezető igazgatójával beszélgettünk.

A testületi döntés értelmében az AREA Kft. fogja működtetni a rendszert. Miért éppen a városi vállalatra esett a választás?

– A Somorjához hasonló városokban folytatott információ- és tapasztalatszerzés alapján arra a megállapításra jutottunk, hogy a parkolási rendszer átláthatósága és ellenőrzése akkor a leghatékonyabb, ha a város maga vagy saját cége által működteti. Másik előnye, hogy a parkolásból befolyó pénzüsszeg teljes egészében a városban marad. Példa erre Dunaszerdahely, ahol tíz évig nem városi cég üzemeltette a rendszert, ennek következtében a befolyt összegnek csak egy kis része került vissza a városba. Ezért tavalytól városi cég működteti a rendszert.

A lakosság és az autótulajdonosok hogyan szerezhetnek tudomást a parkolással kapcsolatos kötelességeikről?

– A jelen információk kívül Somorja város honlapján részletes tájékoztatás fog megjelenni a városi rendeletről és a kijelölt zónákról.

Ezenkívül április folyamán szórólapot juttatunk el a háztartásokba a legfontosabb tudnivalókról, továbbá konkrét esetekben személyesen vagy telefonon is válaszolunk a lakossági kérdésekre. Május 15-től az AREA Kft.-ben külön alkalmazott fogja ellátni a parkolással kapcsolatos feladatokat. Elérhetőségét széles körben és időben tudatjuk a lakossággal.

Mikortól kell fizetni a parkolásért?

– 2016. június 1-től. Ünnepeken a parkolás ingyenes lesz. A kijelölt zónákban munkanapokon 8-tól 16 óráig, szombaton pedig 8-tól 12-ig kell fizetni a parkolásért. **Milyen formában történik majd a parkolási díj fizetése?**

– A lakosság háromféle fizetési mód közül választhat. Vagy parkolóautomatából készpénzért vásárol parkolójegyet, vagy mobiltelefonon keresztül SMS-üzenettel, vagy éves, esetleg féléves bérleti kártya megvásárlásával.

Vegyük sorra a lehetőségeket.

– A parkolóautomata a befizetett pénznek megfelelő idő-

tartamra ad ki parkolójegyet. Mobiltelefonon keresztül üzenetet kell küldeni a 2200-as telefonszámra a következő formában: SM_+ autórendszám. Például: SM_DS007ZZ. A bérleti kártyát pedig az üzemeletető székhelyén, a Pozsonyi út 23/88. szám alatt lehet kiváltani.

Mekkora parkolási díjakkal kell számolnunk?

– Parkolóautomatában és mobiltelefonon keresztül vásárolt parkolójeggyel 1 óra parkolás ára 50 cent lesz. A parkolóautomatában a legkisebb parkolási díj 20 cent, tehát az automata ennek megfelelő időre ad ki jegyet. Természetesen hosszabb időre, például több órára is vásárolható parkolójegy.

SMS-üzenetben is előfizethető hosszabb parkolás?

– Egy SMS-sel nem. Egy SMS-sel egy órára lehet megfizetni a parkolást. A parkolási díj befizetését visszaigazoló SMS érvényesíti. A befizetett parkolási idő letelte előtt a rendszer figyelmeztető SMS-t küld a megrendelőnek. Egy következő SMS elküldésével újabb 1 órával meghosszabbítható a parkolási idő. Itt felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy csak Szlovákiában nyilvántartott mobiltelefon-szolgáltató által kiadott telefonon keresztül lehet SMS-sel fizetni a parkolásért.

Kérem, ismertesse részletesen a parkolóbérletek változatait.

– Az éves és féléves bérletek esetében többféle kártya van, amelyek a Somorján állandó lakhellyel rendelkező lakosokat részesítik előnyben. Az állandó lakhelyű somorjai lakos első személyautója után egy évre 40 eurót fog fizetni, a második után 120 eurót. Az állandó somorjai lakhellyel nem rendelkező somorjai lakos első autója után 120 eurót fizet egy évre, második kocsija után pedig 210 eurót. A vállalkozó jogi és fizikai

személyek minden tulajdonukban levő gépjárműért 210 eurót fognak fizetni. A féléves bérletek esetében az éves ár 50 százalékát kell fizetni.

A bérletek az adott évben január 1-től december 31-ig lesznek érvényesek?

– Nem, hanem a vásárlás dátumától számított egy éven belül lesznek érvényesek, például 2016. június 10-től 2017. június 9-ig. A parkolókártya tartalmazni fogja az autórendszámát, a parkolási jogosultságot a megadott körzetben és az érvényesség dátumát.

Mi lesz azokkal a parkolóhelyekkel, amelyek a fizetett körzetekbe tartoznak, de erre az évre már el vannak adva?

– Ha jól értem, a taxiállomásról és a Fő utca egy szakaszáról van szó. Ezeknek a besorolása a rendszerbe csak a jövő évtől lehetséges. A városvezetés tisztában van vele, hogy a kategóriákat pontosítani kell, számukat bővíteni, ami a jövőben elképzelhető, de jelenleg az a legfontosabb, hogy minél áttekinthetőbb és érthetőbb legyen a rendszer működtetése.

Vannak olyan gépkocsik, amelyek a jövőben is díjmentesen parkolhatnak?

– A városi rendelet két kategóriába tartozó járművekre nem vonatkozik. Az egyikbe az állami rendőrség, a tűzoltók, az ítéletvégrehajtás, a bíróságok, a katonaság és a városi rendőrség szolgálati gépjárműveit, valamint a szociális taxit és a súlyosan egészségkárosult, vagyis TYP-parkolókárttyával rendelkező személyeket szállító gépjárműveket soroltuk be. A másik kategóriába a szabadkártyával rendelkezők tartoznak. A rendelet ez utóbbiba sorolta be a város hatáskörébe tartozó szervezetek és intézmények szolgálati autóit. Szabadkártyára jogosult a fizetett zónában



SMS PARKING

0,50 €/óra

FIZETÉS MÓDJA

Küldjön SMS-t a 2200 számra a következő formában SM_ autórendszám (pl. SM_DS555AB)

A parkolódíj befizetését visszaigazoló SMS érvényesíti. A befizetett parkolási idő lejártá előtt a rendszer figyelmeztető SMS-t küld Önnek. Egy következő SMS elküldésével újabb 1 órával meghosszabbítható a parkolási idő.



Akceptované mince
Elfogadott érmék

Vhod'te mince
Dobja be az érmét

Potvr'd'te
Erősítse meg

Vezmite si lístok
Vegye el a jegyet

Zrušenie
Törlés

**Parkovací lístok umiestnite viditeľne za predné sklo.
A parkolójegyet helyezze látható helyre a szélvédő mögé.**

V prípade poruchy volajte / Meghibásodás esetén hívja a : 159

állandó lakhellyel rendelkező somorjai lakos a lakhelyéhez tartozó körzetben. Több autóval rendelkező család esetében minden autótulajdonosnak szabadkártya jár. Két autóval rendelkező személynek csak az első jármű után jár szabadkártya, a második után évi 120 eurót fizet. A szabadkártyát szintén igényelni kell, és egy évre szól. Kiadása éppúgy, mint az éves bérletek esetében, az AREA Somorja Kft. központjában, a Pozsonyi út 23/88-as szám alatt igényelhető.

Mi szükséges a parkoló-bérlet megvásárlásához?

– A bérletet rendszámmal rendelkező konkrét gépkocsira adjuk ki. Ehhez be kell mutatni a gépkocsi forgalmi

engedélyét és a kérvényező személyi igazolványát, amely állandó lakhelyét igazolja. A parkolóbérleti kártyák védőjellel és QR kóddal lesznek ellátva.

Igazgató úr, mit tart még fontosnak elmondani?

– A város elsődleges célja az, amit a polgármester úr a Somorja és Vidéke előző számában már elmondott – hatékonyabbá tenni a meglévő parkolóhelyek kihasználtságát, ezzel is enyhíteni a közlekedési és parkolási nehézségeket városunkban. Mindehhez elsősorban a Somorján élők együttműködése és a lakosság pozitív hozzáállása szükséges. Bizakodó vagyok, mert a múltban már volt példa hasonló összefogásra, például a hulladékgyűjtés

terén, a helyi adórendszer megreformálásakor, a sportban, a kultúrában a pályázati rendszer bevezetésénél. A somorjaiak zöme tiszteletben tartotta és támogatta a változtatást. Somorja lakossága sokszínű, de az emberek döntő többsége toleráns, és tapasztalataim szerint szeret itt lakni. Kérek mindenkit, hogy az elkövetkező időszakban bizalommal és türelemmel legyen irányunkban. Ígérem, egy év eltelté után részletes értékelést jelentetünk meg ugyanitt, beleértve a befolyó pénzüsségeket és felhasználásukat. Saját észrevételeinket és a lakosság tapasztalatait figyelembe véve, a jövőben a városi rendelet esetleges módosítására is sor kerülhet.



Tájékoztató táblák fogják segíteni a parkolást

A fizetett parkolás bevezetéséhez hozzátartozik az ellenőrzés is. Ezt a feladatot szintén az AREA Kft. fogja végezni, közösen a somorjai városi rendőrséggel. Szabados Imre rendőrpáncsnokot kérdeztük a részletekről.

Hol lesznek a fizetett zónák és körzetek? Hogyan lesznek megjelölve?

– A fizetett zóna a mellékelt térképen (újságunk középső oldalain található – a szerk. megj.) piros vonallal van kijelölve. A zóna kezdetét és végét közlekedési tábla fogja jelölni az érvényes előírások értelmében. A zónán belüli körzeteket szintén közlekedési táblák fogják egyértelművé tenni.

Milyen helyeken lehet majd parkolni?

– A fizetős zónákban csak a talajon vízszintesen jelölt helyeket lehet parkolásra használni. A tájékoztató kétnyelvű tájékoztató táblák fogják segíteni.

Az autóban hol kell elhelyezni a parkolójegyet vagy a bérletet?

– Nagyon fontos, hogy az érvényes parkolójegy vagy bérlet látható helyen legyen a kocsi-ban. A műszerfalon kell elhelyezni, a szélvédő mögött, mégpedig úgy, hogy ellenőrzéskor jól olvashatóak legyenek a rajta szereplő adatok. Érvénytelennek számít az a parkolójegy vagy bérlet, amelyen pontosan nem láthatók a fontos adatok. Ha a parkolójegyet vagy bérletet nem találjuk meg a szélvédő mögött, akkor még ellenőrizzük, hogy a tulajdonos megtérítette-e a parkolási díjat SMS-ben. Tilos a parkolójegy vagy bérlet hamisítása és fénymásolása. Ez törvénysértés, és büntetendő. Ebben az esetben a dokumentum érvénytelen.

Milyen büntetésre számítson a nem fizető, rossz helyen parkoló polgár?



– Kerékbilincs kerül az autójára. Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy a fizetett parkolás bevezetésével nagy változás következik be a város közlekedésében. Ezért úgy döntöttünk, hogy az első hetekben kerékbilincs helyett csak figyelmeztetést kapnak az autótulajdonosok. Azonban ezzel sem tanácsos visszaélni, mert a visszaesőkre a türelmi időben is büntetés vár.



A parkolás bevezetése hoz valamilyen változást a város közlekedésében?

– A közlekedési és parkolási szabályok betartása csak úgy lehetséges, ha bizonyos változtatások történnek a közutakon, főleg a tömbházak környékén. A forgalmat megfelelő közlekedési táblák fogják irányítani, segíteni.

Duducz Tibor



A 2016. március 5-i parlamenti választás somorjai eredményei

A választók jegyzékében szereplő 10 918 választópolgár közül 6649-en éltek szavazati jogukkal, ezáltal a részvételi arány az idei parlamenti választáson 61,77 százalékos volt.

Az egyes pártokra leadott voksok száma körzetek szerint:

Pártok	Választókörzetek									Összesen
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	
1. Strana TIP	0	3	5	0	1	2	5	1	3	20
2. SMS	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
3. OLANO-NOVA	51	72	37	49	47	39	49	74	68	486
4. DS-KANÍK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5. ŠANCA	2	3	3	2	4	6	7	6	11	44
6. SME RODINA – Boris Kollár	46	40	47	48	37	47	58	54	55	432
7. Strana zelených	3	1	1	4	0	5	4	5	3	26
8. Koalícia Spoločne za Slovensko	0	0	0	0	0	0	1	0	1	2
9. MKDA-MKDSZ	2	0	5	0	2	2	5	2	4	22
10. VZDOR – Strana práce	0	0	0	0	2	0	0	0	0	2
11. MOST-HÍD	191	283	249	178	213	178	230	252	224	1998
12. SNS	21	10	20	13	6	15	29	27	25	166
13. ODVAHA	2	1	0	0	0	0	1	0	0	4
14. KSS	2	0	4	0	1	3	0	0	0	10
15. SDKÚ-DS	2	2	0	4	2	2	2	0	1	15
16. SMER-SD	59	41	65	38	47	66	34	60	48	458
17. KDH	6	10	1	4	9	6	10	9	9	64
18. Slov. občianska koalícia	2	6	5	6	4	5	3	3	6	40
19. Kotleba-LS Naše Slovensko	15	15	21	17	14	12	19	15	15	143
20. SIEŤ	23	33	26	23	14	32	25	42	34	252
21. SMK-MKP	149	231	170	162	200	143	180	289	267	1791
22. Priama demokracia	0	0	1	0	2	0	0	0	2	5
23. SaS	62	53	92	51	63	73	82	108	84	668



A 11-es, vagyis a MOST-HÍD listáján induló somorjai jelöltekre leadott preferenciaszavazatok körzetek szerint:

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	összes
1. Bugár Béla	139	198	128	140	160	123	180	187	156	1411
9. Érsek Árpád	72	138	109	68	101	71	99	98	98	854
56. Tóth Ágnes	6	34	21	13	21	4	26	26	17	168

A 21-es, vagyis az MKP listáján induló somorjai jelöltekre leadott preferenciaszavazatok körzetek szerint:

34. Orosz Csaba	49	77	65	42	85	47	64	105	89	623
69. Bauer Ildikó	8	29	20	13	33	10	8	23	31	175
70. Bárdos Gábor	35	62	33	30	50	26	47	67	82	432
107. Óváry Péter	17	27	21	12	13	11	17	33	23	174
108. Veres Gábor	14	26	34	9	22	15	16	34	34	204
109. Méry János	40	35	17	33	36	28	29	55	30	303
129. Élesztős Pál	6	15	4	13	12	11	10	39	16	126
130. Pogány Tibor	11	13	20	15	30	21	24	29	34	187
149. Bauer Edit	21	38	11	5	14	7	13	28	17	154

A más pártok listáján induló somorjai jelöltekre leadott preferenciaszavazatok száma körzetek szerint:

Az OLANO-NOVA, vagyis a 3-as listán a 69. szám alatt induló Peter Oláš

0 3 0 0 5 1 1 1 2 13

A ŠANCA, vagyis az 5-ös számú listán indulók:

5. Both Szilárd	0	2	0	1	3	3	7	4	8	28
42. Böles Marian	0	2	1	1	1	4	4	0	7	20

Az SDKÚ-DS, vagyis a 15. számú listán 142. számmal induló Molnár József nem kapott preferenciaszavazatot.

A SIEŤ, vagyis a 20-as számú listán a 10. helyen induló Zuzana Zimenová

1 4 4 2 2 4 3 7 12 39

Körzetek: 1. Gazda sori óvoda, 2. Pomléi Úti Speciális Alapiskola, 3. Zalabai Zsigmond Városi Könyvtár, 4. Iskola utcai óvoda, 5. Kolostor utcai Bél Mátyás Alapiskola, 6. Duna utcai óvoda, 7. Szél utcai óvoda, 8. Gimnázium, 9. Tejfalú, óvoda

Összeállította: Tóth Ilona



Együtt ünnepeltünk

Az 1848/49-es magyar szabadságharc és forradalom 168. évfordulójának alkalmából rendezett ünnepi megemlékezés március 15-én délután öt órakor hagyományos ünnepi koszorúzással kezdődött a pipagyújtói emlékműnél a Szózat elnéklésével, majd folytatódott a Corvin Mátyás Alapiskola diákjának szavalatával. Az idei év ünnepi szónoka Simon Attila történész, a Fórum Kisebbségkutató



Intézet igazgatója volt. Beszédében kiemelte a szabadságharc megünneplésének fontosságát. Az ünnepi beszéd után a politikai pártok, civil szervezetek képviselői és magánszemélyek elhelyezték koszorúikat és virágikat a szabadságharc pipagyújtói hőseinek emlékoszlopánál. Az este hét órakor a kultúrházban tartott ünnepi gálaműsoron a helyi oktatási intézmények diákjai adtak műsort, melyet megelőzően Kiss Balázs, Magyarország pozsonyi nagykövetségének a titkára szólt az egybegyűttekhez.

Fotó: Tuba Ádám



Kokárdát minden magyar alapiskolásnak! – Ezzel a szlogenel szervezte meg a Csemadok somorjai alapszervezete azt az önkéntes munkát, amelynek célja az volt, hogy március 15-én minden somorjai és tejfalui magyar alapiskolás gyerek kabátját nemzetiszínű kokárda díszítse. Az önkéntes munkára március 11-én 15.00 órától 20.00 óráig került sor a Csemadok-házban. Pirk Ilona, az esemény főszervezője és koordinátora elmondta, nem számítottak arra, hogy ilyen sokan megmozdulnak a felhívásra. Többen eljöttek kokárdát készíteni, mint amennyire számítottak a szervezők. A több száz kokárdát az alapszervezet elnökségi tagjai tűzték fel minden iskolás gyerek ruhájára március 15-én reggel. (kk)

Ismét sikeres évet zárt a Csemadok

A Csemadok somorjai alapszervezetének évről taggyűlését Greman Dorka szavalata nyitotta meg. Nagy Péter elnök beszámolójában értékelte a 2015-ös évet, beszámolt a Csemadok által támogatott csoportok munkájáról, valamint az elmúlt évben szervezett kulturális programokról. Megemlégette az egyre népszerűbb nyári Csemadok-kalandtábort, amelyben a somorjai és a környékbeli fiatalok ezúttal Mátyás király korával ismerkedhettek meg. Az alapszervezet 2015. augusztus 17–21-e között szervezte meg a már hagyományos Szent István Napokat Somorján, amely egyre népszerűbb a somorjai lakosok körében.

A Csali a 2015-ös évet is komoly eredményekkel zárta. Az év végére immár négy korcsoporttal működött. A Pici Csali, amelyben 26 gyerek táncol, és a Kis Csali, amelynek munkájában 40 gyerek vesz részt, Valacsay Franciska és Dóczé Mónika vezetik. Az év második felében alakult Középső Csali (25 gyermekkel) Nagy Myrtil, a Nagy Csali pedig, amelynek 48 táncosa van, Madocsai Imre és Nagy Myrtil vezeti. A Csali Zenekart, amely Hideghéty Jenő irányításával dolgozik, 6 gyerek alkotja. Ez összesen 145 gyermek.

A 2016-os évben a csoportvezetők átszervezik a korcsoportokat. A Nagy Csaliból immár ifjúsági együttes lesz, és a Közepes Csali válik Nagy Csaliivá.

A Híd vegyes kar is sikeres évet tudhat maga mögött. Március 15-én fellépett a Petőfi-szobornál rendezett megemlékezésen Pozsonyban, majd hagyományosan énekelt a húsvéti szentmisén. Június 28-án részt vett a Nagyszombat megye által szervezett Összeköt a dal című kórusversenyen, amelyen ezüstsávot nyert. A kórus október 23-án egy nagyszerű emlékestet szervezett Bartók Béla és Szijjártó Jenő felvidéki zeneszerző emlékére. Novemberben a bécsi Európa Club meghívására Bad Deutsch Altenburgban közreműködött az 1956-os forradalom emlékére szervezett ökumenikus misén. November végén Bátaszéken szerepelt, decemberben pedig a Harmonia Classica kamarazenekarral közösen adventi hangversenyt adott a somorjai Nagyboldogasszony-templomban. Az évről taggyűlés kulturális programjában felléptek: a Corvin Mátyás Alapiskola tanulói, a Duna Folk Band, Méry Rebeka és a Csalló Néptáncegyüttes.

Kovács Koppány,
az alapszervezet alelnöke

Rendhagyóan ünnepeltek

A Corvin Mátyás Alapiskola ebben a tanévben rendhagyó módon ünnepelte március 15-ét, mert a Duna utcai óvodásokkal közösen minden osztály megtekintette az ünnepi műsort a helyi kultúrházban, majd az iskola tanulói este a Csemadok által rendezett emlékesten is szerepeltek. A Pipagyújtónál az egyik tanuló mondott verset, s az intézmény képviselői koszorúztak is a szabadságharc évfordulójának tiszteletére. (cai)



A Corvin Mátyás Alapiskola mellett működő napközi klub március 22-én tartotta már hagyományosnak számító húsvéti ünnepváró délutánját. A gyerekek kedvük szerint készíthettek szebbnél szebb hímes tojásokat, díszes tojástartókat, papírosodákat, képeslapokat és nyuszifületeket. Szorgalmas munkálkodásuk meghozta a gyümölcsét, és sok kedves ajándékot vihetek haza. (cai)



A tavaly ősszel új épületbe költözött öregotthon alkalmazottai Bodó Anna igazgatónő vezetésével igyekeznek minden lehetőséget kihasználva sokoldalúbbá, színesebbé, elviselhetőbbé tenni a lakók hétköznapjait. A nőnap alkalmából az otthon női lakóit virággal köszöntötték, és gondoskodtak az ünnepelték szórakoztatásáról is. Limpár Anna szintetizátorjátékára néhány táncra is perdültek (fenti kép).

A nagybőjt utolsó hetét megelőző csütörtökön a karácsonyi sikeren felbuzdulva aprósüteményeket sütöttek a lakók a húsvéti ünnepekre. A linzerkarikákhoz szükséges dió pucolásából a férfiak is példásan kivették a részüket (lenti kép). (-)



Tavaszi ruhagyűjtés

A Szlovák Vöröskereszt somorjai alapszervezete a napokban hirdette meg tavaszi ruhagyűjtési akcióját.

A gyűjtés időpontjai:

Április 14. és 15. – 17.00-tól 20.00 óráig

Április 16. – 9.00-tól 12.00 óráig

Április 21. és 22. – 17.00-tól 20.00 óráig

Április 23. – 9.00-tól 12.00 óráig

Április 25., 26. és 27. – 17.00-tól 20.00 óráig.

A tavaszi nagytakarítás során szekrényeinkben fölöslegessé vált holmikat (ruha, cipő, kiegészítők, lakástextília, használati tárgyak stb.) az alapszervezet székhelyén, az adóhivatal épületében lehet leadni a megadott időpontokban.

Az összegyűjtött holmikat a szervezet szimbolikus áron értékesíti a városi művelődési központ előcsarnokában megtartott börzén **április 29-én (pénteken) 8.00-tól 20.00 óráig és április 30-án (szombaton) 8.00-tól 12.00 óráig.**

A Vöröskereszt mint humanitárius szervezet ily módon is elsősorban a szociálisan rászorulókat, a szűkös anyagi helyzetben élőket kívánja segíteni. (ti)



Bárdos Gábor polgármester és Orosz Csaba alpolgármester március 29-én az önkormányzat nevében jó egészséget és hosszú boldog életet kívánt mindazoknak, akik márciusban töltötték be 70., 75., 80., 85. és ennél több életévüket. Az ünnepeltéknek azt kívánták, mosolyognak, nevessenek sokat, mert a mosoly, a nevetés gyógyír a lélekre. (-)

Nárciszok Napja

A Szlovák Rákellenes Liga immáron 20. alkalommal rendezi meg a Nárciszok Napja rendezvényt, amellyel a daganatos betegeket és családtagjaikat kívánja támogatni. A Nárciszok Napját idén április 15-én tartja, így ne lepődjünk meg, ha e napon városunkban is sárga nárciszokat osztogató diákokkal találkozunk, hiszen oktatási intézményeink rendszeresen bekapcsolódnak a gyűjtésbe. A sárga nárcisz a remény szimbóluma, az együttérzés jelének a kifejezése azok iránt, akik az alattomos korban szenvednek. Ha tehetjük, pénzadományainkkal járuljunk hozzá életük elviselhetőbbé, könnyebbé tételéhez. Vigyázat! Csak a Rákellenes Liga logójával és a liga által kapott számmal rendelkezőkhöz forduljanak bizalommal. (-)



Emberi sorsok – Báldy Béla kertész-mérnök, növény-nemesítő

Felvidéki maradtam, őriztem azt, amit az otthon adott

(Befejezés)

NYUGDÍJAS ÉVEK

– 1990-ben nyugdíjba mentem, de elfoglalom magam, sok mindent csinállok. Először Laci fiam szikrai gyümölcsösében dolgoztam. De az átalakulások során a gyümölcsös megszűnt, no meg én se fiatalodtam. Tagja vagyok a Növény-nemesítők Egyesületének, melynek programjain részt veszek. Az Adenauer Alapítvány munkáját is követem. Ugyanaz az elnöke, mint a Hortobágyi Szövetségnek, Eötvös Péter. A hortobágyi sorstársakkal is találkozunk, minden évben van egy hivatalos találkozó, június 23-a táján. A keresztnél jövünk össze és koszorúzunk, akik még élünk és mozgunk azok közül, akik a 12 hajdani hortobágyi tábor kényszerlakói voltak. Sokan elhozzák a családtagjaikat

is, hogy a fiataloknak is megtanítsuk a „történelmi leckét”. A Hortobágyi Szövetségnek vannak egyéb rendezvényei is év közben. A Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Szövetsége honlapján tartjuk egymással a kapcsolatot.

UNOKÁK

– Mindkét fiainak 3-3 gyermeke van. Laciéknál Éva két lánynak, Zsófinak és Zsuzsinak adott életet, majd jó pár évvel később megszületett Zsolti. Zoltánéknál Anikó 3 fiúgyermeket hozott a világra: Tamást, Istvánt és Richárdot. A feleségem is él még, de hosszú idő óta



Báldy Béla és Pogány Erzsébet

különválva élünk. A gyerekeknél azonban rendszeresen találkozunk.

ÖSSZEGZÉS

– Minden rosszban van valami jó. Nincs olyan helyzet, amihez ne lehetne alkalmazkodni. Ezek régi bölcsességek, de igazak. Akit nem tört meg a munkatábor, azt megedzette. Megbékéltem az életemmel. Nem érzek gyűlöletet amiatt, ahogy a sorsom alakult. Viszont negatív érzés azért él bennem, mert nem tudom elfogadni, hogy volt egy diktatúra, amely emberileg is rettenetesen megalázta az ország népét, és mérhetetlen egyéb károkat is okozott az országnak, az embereknek, gátlástalanul keresztüllépve életeken, emberi sorsokon. És ezt mégsem kérték számon senkitől! A miértre máig nincs felelet. Az országot eláruló vezetői köröknek ezt a szörnyűséget csak úgy el lehet fogadni, hogy úgy zárnak le egy kort, hogy tetteikért nem vállaltak semmiféle felelősséget a volt irányítók. Vezetők felelőségérzet nélkül? Ki hallott már ilyet? Úgy tűnik, hogy azok a káderek, akik mind-

ezeket végigcsináltatták velünk, nagyon is tudták, hogy mit tesznek, és ezért nem mernek és nem hajlandók szembesülni önmagukkal. Ma sincs bátorságuk kiállni és bevallani a tetteiket, amiket saját embertársaikkal szemben elkövettek, így nem kaphatnak mást, mint amit érdemelnek – megvetést! Sajnálatos, hogy az egyre aktívabbá váló jogállam sem képes előbbre lépni ezen a területen. A kisemberek tévedésein mindenki föl van háborodva, ugyanakkor a sorsfordító igazságtalanságoknak nincs felelőse, és senki nem is kívánja orvosolni, begyógyítani az okozott sebeket. *Kecskeméten, a városháza dísztermében egy mezőgazdasági konferencián és kiállításon ismerkedtem meg Báldy Bélával, amikor kiderült, hogy somorjai vagyok, nagyon megörültem a földijének. Azóta levelezünk, és bennem egyre erősebb lett a gondolat, hogy a somorjaiaknak, akik nem ismerik Báldy Béla történetét, be kell mutatni őt. Közben egy internetes újságban nagyon jó beszélgetés jelent meg Báldy Bélával, ennek a szövegét vettem alapul (Weninger Endréné Erzsébet, montazsmagazin.hu).*

Pogány Erzsébet

A barcelonai maratonon



Tóth Imre, városunk képviselő-testületének tagja, a kajak-kenu klub elnöke ismét remekül képviselte Somorját. Kitűnően teljesítette a világszínvonalú barcelonai maratont, amelyen több mint húszezer futó vett részt. „Óriási élmény volt a verseny. A táv remek időben, a város leghíresebb épületei, például a Nou Camp stadion és a Sagrada Família mellett haladt. Nagy örömmre az élményben végeztem, életem legjobb maratonidejét futottam. A maratont megelőző napon is volt egy érdekes élményem. A rendezők 4 km-es futást rendeztek, amely megegyezett az 1992-es barcelonai olimpia maratonjának utolsó 4 kilométerével. A célvonal az olimpiai stadionban volt – árulta el a sportember. – Hogy melyik lesz a legközelebbi maratonom? Talán a New York-i. Még nem tudom pontosan” – mondta mosolyogva Tóth Imre.

(duc)



Strieženec Sándor ZENEI ÉLET SOMORJÁN ÉS KÖRNYÉKÉN (46)

Limpár László manapság „Saxi Laci” márkanévvel muzsikál, de az út idáig meglehetősen kacskaringós volt. Belefértek a zeneiskolai tanulmányok (hegedű szakon), majd pedig a tűzoltóság fúvószenekearának ritmusszekciójában zenélt (ahol egy időben ő és Erich Bobos Procházka alkották a dobosrészleget). Később a blues és a tánczene jött a képbe. Elsőként ezt az időszakot tárgyaljuk meg Lacival.

Zenészcsaládból származol, nehéz lett volna kikerülni a zenélést...

– Ez így igaz. Dédnagyapám. Limpár István már 1927-ben vezette a somorjai tűzoltótestület fúvószenekearát. Ebben később követte nagyapám, Limpár Pál is, aki egyébként inkább volt ismert népszerű tánczenekearáról. Én hegedűn kezdtem, majd pedig egy rövid ideig valóban én kezeltem a nagydobot és a cintányért a fúvószenekearában. Aztán a basszusgitar lett a hangszerem, amatőr zenészként a Mashkan Ferenc által alapított Compact együttesben kezdtem zenélni. Ennek később tagja lett az ismert szaxofonos, Karika Tibor is. Sokat zenéltünk bálókban, esküvőkben, sőt két évig a somorjai Tornynos borozóban is szerződésben

voltunk. Utána blueszene következett, a Samaria Blues Band, ahol veled, Bobossal, valamint egy Miroslov Staník nevű gitárossal játszottunk együtt. A Samaria Blues Band rövid, de sikeres pályát mondhat magáénak. Miután hivatásos zenészi vizsgát tettem a Slovkoncert zenei ügynökségnél, egy ideig mint bárzenész működtem. A sok hazai lokál mellett játszottam Ausztriában Ivan Kopčák zenekarában, majd később az ismert csallóközi zenésszel, Szigeti Dezsővel (Egér) Németországba is eljutottunk. S ne hallgassuk el azt sem, hogy a te zenekarodban, a Stepsben is zenéltem.

Nagyapádról és a Samaria Blues Bandról sorozatunk korábbi fejezeteiben már részletesen szóltunk. Amikor elterveztük ezt a beszélgetést, arra kértél, hogy inkább a jelenről beszéljünk, ne a múlttól... Hogyan lett belőled szaxofonos?

– Nagyapám, Limpár Pál mintájára. 2012-ben hangszert váltottam, Illés Gyula elismert pozsonyi szaxofonosnál tanultam magánúton. Úgy alakult, hogy egy rövid ideig tagja lettem a Deep Voice Group nevű zenekarnak, majd pedig egy merész gondolatom támadt: saját magam alakítottam zenekart. Az egyszemélyes „együttes” repertoárja népszerű dalokra épül, uralkodó a szaxofonhangzás, kiegészítve énekkel. Azért a „magányos” bulik



mellett másokkal is fellépek, így gyakran szerepelek Rigó Sándorral vagy a már említett Szigeti Dezsővel.

A jövő?

– Nem unatkozom, gyakran fellépek, most például a Kormorán szálló Lagúna bárjába kaptam hosszabb játékos ajánlatot. Megtisztelő, hogy a méltán népszerű Rigó Mónika felkért, hogy kapcsolódjak be

budapesti stúdiófelvételeinek munkálataiba. Tervben van egy közös videoclip elkészítése is. Alakult egy érdekes projekt is: Rigó Sanyival szerveztünk egy négytagú együttest, amely a többszólamú vokális dalokra épül. Bízunk benne, hogy a Saxi Laci Band – ez a zenekar neve – hosszú életű lesz. És persze sikeres...

(Folytatjuk)



Somorjára látogatott a taksonyi származású Novota János, az SK Rapid Wien kapusa, szlovák válogatott, a DAC egykori hálóőre. A Mozi Clubban tartott vele beszélgetőestet Méry János önkormányzati képviselő, valamint Hideghéthy Csaba, az önkormányzat sport- és ifjúsági bizottságának tagja. Novota János nem érkezett üres kézzel, hozott magával egy Rapid-mezt, melyet aláírtak a csapattagok, és egy kapuskesztyűt, amelyet az ő autogramja díszített. Az emléktárgyakat jótékony célra ajánlotta fel. A felajánlott tárgyakat árverésre bocsátották. A mezért befolyt összeget Orosz Danika családjának, a kapuskesztyűért kapott összeget pedig – Bárdos Gábor polgármester javaslatára – a hármas ikreket nevelő Molnár családnak ajánlották fel. Az egyhetes licit során Jankó Csáder Brigitta volt a legkitartóbb és legbőkezűbb, aki 260 eurót adott a mezért, 160-at pedig a kapuskesztyűért. A pénzt a licit utáni héten Méry János kíséretében át is adta az illetékeseknek.

Fotó: Méry Beáta

Jótekonysági hangverseny

Virágvasárnapi hangversenyt adott a Harmonia Classica kamarazenekar a somorjai evangélikus templomban. A koncert a felemelő művészi élmény mellett jótekonysági célt is szolgált, mert a hallgatóság adományaival az agykárosodással született Orosz Danika gyógykezelésének költségeihez járulhatott hozzá. A résztvevők jóvoltából 500 euró gyűlt össze. Az összeget Hegyi Brigitta, a kamarazenekar lelkes vezetője a hangverseny végén átadta a beteg gyermek szüleinek.

(–)



A ZALABAI ZSIGMOND VÁROSI KÖNYVTÁR AJÁNlja ÚJ KÖNYVEIBŐL

LAKATOS LEVENTE: SZERESS JOBBAN!

Barbara öt esztendeje megjárta a poklot. Az akkor tizenhét éves, mindent a pillanat szépsége alá rendelő lányt megkísérelték eltenni láb alól. Barbit a lehetőségek városáig, New Yorkig üldözi a múltja, ott igyekszik új életet kezdeni, terveiben azonban sorra kudarcba fulladnak. A huszonegyes lány vaskos hazugságokba bonyolódva él, mígnem egy baljós éjszakán találkozik egy titokzatos, még nálánál is súlyosabb lelki terhet hurcoló férfival. Vajon sikerül megmenteniük egymást a sötétségtől?



Krisz öt éve tartó, tökéletesen gondtalanul hitt párkapcsolata egyik pillanatról a másikra összeomlik. A kiábrándult fiú New Yorkba menekül, hogy tisztázza felkavarodott érzéseit. Éppen amikor a háta közepébe sem kívánja a társaságot, a sors összehozza egy agyontetovált, illegális küzdősportot űző férfival. A titoktól kemény álca azonban nagyon is sebezhető szívet takar, amely most könnyen megrepedhet. Barbibébi története öt évvel az első kalandot követően folytatódik!

Mennyit változik az ember átlépve a felnőttkor küszöbét? Hogyan találunk rá valódi önmagunkra, pontosabban arra

a személyre, akit majd néhány év múltán ismét átértékelünk? Áldozni kell-e a harmóniáért, és ez egyenlő-e a boldogsággal? A legtisztább tükröt önmagunknak állíthatjuk, a kérdés, hogy van-e bátorságunk belepillantani.

LÁSZLÓ ÁGNES – VÁRADI JÚLIA:

SAUL ÚTJA. A GONDOLATTÓL A VILÁGHÍRIG

Nemes Jeles László, a rendező és alkotótársai sok éven át készültek ennek a különös, egészen egyedi koncepcióval megvalósított filmnek az elkészítésére. A megrázó és a nézőt aktív útitársként kezelő Saul fia című film olyan mély, talán tudat alatti érzelmeket és gondolatokat hoz felszínre, amelyek hatása alól senki sem tudja kivonni magát. De mi minden kellett ahhoz, hogy a film készítői a holokausztról, elsősorban Auschwitzról egészen új hangon megszólaló, új filmnyelvet teremtő alkotást hozzanak létre? Erről beszélgetett Váradi Júlia a Saul fia készítőivel. Az interjúkötet a gondolat megszületésétől a világsikerig viszi végig a történetet, valamint a film néhány meghatározó jelenetéről, a forgatás emlékezetes pillanatairól készült fényképeket és eredeti dokumentumfotókat is tartalmaz.



A városi művelődési központ Tallós-Prohászka István Kiállítótermében egymást követően nyílnak a tárlatok. A művészek jóvoltából mindig van miben gyönyörködni. Január 29-től február 10-ig Baráth Kitti, Kovács Norbert, Āuriš Juraj, Bokor Tamás és Szűcs Gábor Fiktív opció című tárlata, február 12-től 27-ig pedig Práznovská Natália Látószög című tárlata volt látható. Elena Mazúrová festőművész és Ūrge József fafaragó Képek és szobrok című közös kiállítását, amely március 24-ig volt megtekinthető, március 4-én nyitották meg (felvételünk a megnyitón készült).



Kukkónia címmel páratlan, csodálatos fotókkal díszített könyv jelent meg a Csallóközről. Írója a somorjai László Horváth Katalin pedagógus, az Ūj Nő havilap munkatársa. A *Kukkónia* dokumentumfilm vetítésével egybekötött könyvbemutatóra a Zalabai Zsigmond Városi Könyvtárban került sor. A film és a kiadvány a Csallóköz felfedezésére hívja a közönséget. Kik vagyunk, és mi a dolgunk az aranyhajú tündérek egykori szigetén? A hangulatos író-olvasó találkozóan a résztvevők felidéztek Csallóköz történelmét, hagyományait, rejtélyeit és értékeit. (vk)

DUDÁS LAJOS KLARINÉTMŪVÉS Z ELŐADÓI ESTJE

75 éves jubileumi koncertkörútja keretében

2016. április 13-án a Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskola koncerttermében

Közreműködik: Philipp van Endert gitáros.

Az est házigazdájá: Strieženec Alex.

A turné főszervezője a Pozsonyi Magyar Intézet, a koncert társszervezője a Somorjai Kaszinó és a Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskola.

Kezdés: 18.30 óra, a belépés díjtalan.

Pénzadomány

Március 18-án Somorjára látogatott testvérvárosunk, Gyergyószentmiklós küldöttsége, amelyet Nagy Zoltán megbízott polgármester vezetett, hogy átadja azt a 900 eurós pénzadományt, amelyet az erdélyi város a decemberi Szent Miklós Napokon gyűjtött össze. Testvérváros segít a testvérvárosnak. A gyergyóiak a somorjai képviselők javaslatára a pénzt a szűkös anyagi helyzetben levő, hátrányos helyzetű családok megsegítésével foglalkozó Ain Karim Polgári Társulásnak adományozták.

Köszönjük!

(-)



A tavalyi a bukások éve volt

Különlegesekek voltak az elmúlt hónapok a motorversenyző Juraj Knezovič számára. A tavalyi év inkább a műszaki problémákról és bukásokról, semmint a sikerekről szólt.

Milyen volt a 2015-ös év?

– Nem volt rossz, de semmi nem az elképzeléseim szerint történt. Az első versenyen, a Pannonia-Ringen nagyon hideg volt (8-10 Celsius-fok). Már az első edzésen buktam, ami hatással volt a versenyen elért eredményeimre. Bár két 3. helyet értem el, az előző évhez képest rosszabb időt futottam. Ezután az Adria Kupát alig-alig hogy megúsztam, de a következő hónapban kétszer buktam.

Mi volt a bukások oka?

– Eléggé megviseltek a bukások, mert sokáig nem tudtam, mi volt az okuk. A vezetési technikám nem változott, de mindig előrebuktam. Szerencsére a bukások csak 100-120 km/órás sebesség mellett történtek. Végül rájöttem, hogy az új első villás teleszkópokban kereshető az ok. Visszatértem a régi, megszokott villás

teleszkópokhoz, és akkor ezen a téren már nem volt több probléma. Az önbizalmam is visszatért.

A következő versenyeken már minden rendben volt?

– Dehogy! A csehországi Mostban más technikai problémák miatt az edzésre használt motorral versenyeztem, amelynek kisebb volt a teljesítménye. Ennek ellenére sikerült pár pontot szereznem. A Hungaroringen rendezett versenyen nem vettem részt, mivel eltörött a lábujjam... Egy hónap után a Slovakiaringen rendezett versenyen sikerült az első három között végezni, az összetettben pedig a második lettem a Superbike kategóriában.

Hogyan sikerült a szereplés a Cseh-Szlovák Kupában?

– A Slovakiaringen rendezett verseny előtt négy pont hátrányom volt az első, a lengyel versenyzőhöz viszonyítva. Hazai pályán nyerni akartam, az első helyre akartam kerülni. Noha csak négy hét telt el a lábujjtörésem óta, kockáztattam. Jól rajtoltam, de az első

bal kanyarban 170 km/óra sebességnél nagyot buktam. Életemben nem csináltam ennyi bukfcnet. A legfontosabb azonban az, hogy saját lábamon hagytam el a pályát. **Végül hányadik helyen végzett az egyes kupákban?**

– A bukás ellenére harmadik lettem a Cseh-Szlovák Kupában, első lettem a Szlovák Kupában az 1000 ccm-ben, és második a Superbike kategóriában.

Ha összefoglaljuk az elmúlt évet, akkor inkább a bukásokról szólna...

– Igen... Bukásból az egész pályafutásom alatt rengeteg volt. A sérülések miatt összesen három évet hagytam ki. A legnagyobb baj az, hogy ahogy múlnak az évek, egyre nehezebben regenerálok. Főleg reggel érzem ezt, amikor lépcsőzöm.

Mire számít a 2016-os évben?

– Négy évig Hondával versenyeztem, de most Kawasaki lesz a motorom. Ezért más versenyeken fogok részt venni.

Duducz Tibor

PomléRun – negyedszer

Sportbarátok, támogatók, futást kedvelők és a családi sportok szurkolói, figyelme! A IV. PomléRun futóversenyen nemcsak gyerekek, kamaszok, felnőttek, hanem amatőrök és hivatásos sportolók is összemérhetik erejüket. A versenyre 2016. május 8-án kerül sor az x-bionic® sphere sport- és üdülőközpont területén, innen vezet a táv a Pomlé parkerdőbe.

Az idei PomléRun bevételéből származó teljes összeget a szervező x-bionic® sphere egy kivételes és élménydús nap megrendezésére fordítja a somorjai alapiskolák azon tanulói számára, akiket az előre megszabott feltételek alapján kiválasztanak az iskolák.

Jelentkezés és bővebb információ:
www.pomlerun.sk/hu

A VÁROSI RENDŐRSÉG HÍREI

- **Március 2-án** 20.40 órakor a Görbe utcában egy családi ház nyitott kapuján kiszökött a család kutyája, és rátámadt a kutyáját ott sétáltató személyre. Sérülés nem történt. Az eset kivizsgálásakor a támadó kutya gazdája magyarázatképpen annyit mondott, hogy valószínűleg rosszul záródott be az elektromos kapu, így kerülhetett ki a kutya az utcára. Mivel a 2/2010. számú városi rendelet 8. paragrafusa 1/f pontjának értelmében közzel elleni vétséget követett el, pénzbírsággal büntették.
- **Március 5-én** 15.50 órakor a Kaufland áruház mellett egy idegen nő és egy férfi a szélfogóban szabadult meg a kommunális hulladéktól. A rendőrrőrk felszólította a két somorjai hajléktalant, hogy szedjék össze a szemetet, és a rendőrség kíséretében szállítsák el a Halász utcai szeméte-

lepre. A felszólításnak engedelmesskedtek.

- **Március 7-én** a városi rendőrség 17.40-tól 17.50 óráig kerékbilincset helyezett el a Kaufland áruház mellett parkoló ezüst színű Opel Astra személygépkocsin, mert indokolatlanul a mozgáskorlátozottak számára kijelölt helyen parkolt. A csallóközcsubörtöki gépkocsivezetőt pénzbírsággal büntették.

- **Március 8-án** 10.55 órakor a rendőrrőrk a Városmajor területén azt vette észre, hogy az úttest egy részén felrepedezett az útburkolat, és ingott az 1 x 1 méteres betonlap, csak a vaszerkezet tartotta. A rendőrrők értesítették az AREA Somorja Kft. illetékesét, aki intézkedett, hogy megjavítsák a lakosság egészségét és életét veszélyeztető hibát.

- **Március 21-én** 1.30 órakor az állami rendőrség a városi rend-

őrk együttműködését kérte egy piros színű Renault Clio személygépkocsi megállításához. A szóban forgó gépkocsi vezetője figyelmen kívül hagyta az állami rendőrség felszólítását, hogy álljon meg. Nagy sebességgel továbbhajtott, veszélyeztetve a rendőrrők és a többi közlekedő életét. A rendőrrők ezért figyelmeztető lövéseket adtak le, hasztalanul, ezért kilőtték a személygépkocsi kerékgumiját. Mivel a kocsi irányíthatatlanná vált, vezetője a Pozsonyi úton kénytelen volt megállni. A kocsit egy nő vezette, akit ezután alkoholpróbának vetettek alá. Az ismételt alkoholteszt pozitív volt, az első szondázás 1,18, a második 1,32 mg/l alkoholt mutatott ki. Sérülés nem történt, az esetet az állami rendőrség vizsgálja.

- **Március 21-én** 20.05 órakor a Kaszárnya utcában történt baleset során megsérült a közvi-

lágítás vasoszlopa, ezáltal veszélyessé vált a környezet számára. A városi rendőrség értesítette az AREA Somorja Kft. városi vállalat illetékesét, akinek intézkedésére áramtalanították, és figyelmeztetésül körbekerítették az oszlopot.

- **Március 25-én** 11.15 órakor a Mély utcából bejelentés érkezett, hogy az állami ünnep ellenére is dolgoznak az ott folyó építkezésen, kompresszor és fúró hangja hallatszik. A járőrök felszólították az építésvezetőt, aki az ünnepre való tekintettel leállította a munkálatokat.

- **Március 27-én** 10.10 órától 14.55 óráig kerékbilincset helyeztek el azon a Škoda Felicia személygépkocsin, amely a Szel utcában a gyalogátjárón parkolt. A gépkocsivezetőre a 8/2009. számú törvény 25/1 c) paragrafusában foglaltak megszegéséért pénzbírságot róttak ki.



Márciusi sportkrónika

LABDARÚGÁS – A TAVASZI TÍZES

Úgy tűnik, tavasszal nagyszerűen működik az amerikai-brazil-csallóközi focigépezet. Felnőtt labdarúgóink tavaszi rajtja legalábbis ezt igazolja. Mike Keeney véden-
cei a Fluminense légiósaival megerősödve szinte tökéletes rajtot vettek a III. ligában. Négy márciusi meccsükön a megszerezhető 12 pontból ugyanis 10-et begyűjtöttek, így három győzelmüknek (Led. Rovne – Somorja 0 : 1, Somorja – Révkomárom 2 : 1, Negyed – Somorja 1 : 2) és egy döntetlenjüknek (Verebély – Somorja 2 : 2) köszönhetően a nagy riválisok előtt lépéselőnyben állnak a bajnoki tabella élén, igazolva ezzel, hogy komolyan gondolják a II. ligába való visszakerülést. Márciusi gólszerzőink: Levi 2, Mezovský 2, José Lucas, Pončák. Remélhetőleg áprilisban is kitart ez a forma, amikor is az STK-ra öt ellenfél vár (itthon: Érsekújvár, Galánta, Nagymegyér, idegenben: Nagylőved, Máriaölgyes). Különösen érdekesnek ígérkezik a Gógh Árpád vezette megyeriek elleni csallóközi rangadó, amely április 30-án akár a bajnoki címet is döntően befolyásolhatja majd.

A VII. ligában (a járási második vonalban) szereplő B csapat még ennél is jobban vette a márciusi rajtot, hiszen Tejfalú mind a négy bajnokiját megnyerte (STK B – Nagyudvarnok 2 : 1, Patas – STK B 0 : 2, STK B – Felbár 3 : 0, STK B – Tárnok 3 : 1). A százszázalékos mérlegnek köszönhetően a tartalék együttes az 5. helyre ugrott fel a tabellán. Áprilisban Szap, Hegyété, Mihályfa és Felsőpatony ellen szerepelnek a veretlen tejfalui „márciusi ifjak”. Felemásra sikeredett U 19-es csapatunk tavaszi rajtja, a III. liga nyugati csoportjában két győzelmüket (Vágújhely – Somorja 2 : 3, Somorja – Brvnište 3 : 1) és két vereségüket köve-

tően (Vágsellye – Somorja 4 : 2, Vágbeszterce – Somorja 1 : 0) jelenleg a 11. helyen állnak idősebb ifjaink. Fiatalabb kollégáik, az U 17-esek ugyancsak a III. liga nyugati csoportjában valamivel jobban teljesítettek, hiszen márciusi mérlegük két győzelem és két döntetlen (Vágújhely – Somorja 1 : 11, Somorja – Brvnište 3 : 0, Vágsellye – Somorja 2 : 2, Vágbeszterce – Somorja 2 : 2).

KOSÁRLABDA – BRONZ- CSATÁRA HANGOLVA

Az előzetes esélylatolgatásoknak megfelelően női élvonalbeli kosárlabdacsapatunk az alapszakaszban elért 11 győzelmének és 17 vereségének köszönhetően a 4. helyen zárta a pontvadászatot, a rájátszásban így az előre meghatározott forgatókönyv szerint az ötödikként végzett pozsonyi Slovan volt a negyedöntőbeni ellenfelünk. Az első összecsapást főleg Slama Angelika és a floridai légiós, Brittany Lewis remeklésének köszönhetően magabiztosan nyertük hazai pályán 90 : 73-ra, ám az, hogy végül ne kerüljön sor a mindent eldöntő harmadik összecsapásra, csak hajszálon múlt, hiszen Pozsonyban a szerb Danilo Rakocsevics vezette fővárosiak ugyancsak megleptek bennünket remekül kitalált védekezésükkel, ám végül megint jött a végjátékban a Slama-Lewis duó, amelyhez ezúttal harmadiknak a lehető legjobbkor a rutinos Mračnová is csatlakozott, és egy pontszegény, kínkeserves csatában végül sikerült a hajrában fordítani, pedig az egész mérkőzésen keresztül a Slovan vezetett, de a végén mi neveltünk, és ez a lényeg! Az 59 : 56-os, vérrel-verejtékkel kikínálódott második győzelmünknek köszönhetően az elődöntőben a kassai Good Angels ellen hangolódhatunk majd a bronzmeccsre, mert azt mindenki tudja, hogy a toronymagas favorit elleni

„angyali randevún” a jelenlegi erőviszonyok mellett a tisztas helytállás lehet a cél. A bronzért a Pöstyén-Rózsahegy elődöntőbeli csata vesztesével meccselhetünk majd. Az Onuška-Diósi edzőpáros persze nemcsak a női extraligában egyengeti és felügyeli a kosarashölgyek csatározásait. B csapatunk (edző: M. Guzikiewicz) az I. ligában szerepel, ez a bajnokság jelenleg a rájátszás három fordulóján van túl, tartalékaink legutóbbi eredményei: SBK B – Pozsonyigetfalu 60 : 56, SBK B – Zólyom 71 : 58, SBK B – UKF Nyitra 60 : 63, csapatunk a Zólyom mögött Nyitrát megelőzve jelenleg a 2. helyen áll. Ugyancsak az ezüstérmes pozícióját foglalja el junioregyüttesünk is, a bajnokság felsőházában eddig lejátszott 24 bajnokijukból 18-at megnyertek, és ötpontos hátrányban a képzeltbeli dobogó második fokán állnak az örök rivális nyitraiak mögött. Legutóbbi eredményeink: Somorja – Besztercebánya 80 : 37, Stará Turá – Somorja 49 : 55, Léva – Somorja 53 : 40, Nyitra – Somorja 66 : 50.

VÍVÁS – ÚJVIDÉKI KESERGŐ, WROCLAWI VIGASZ

Nagy József, vívóink klubmindenesé kissé csalódottan summázta az újvidéki Európa-bajnokság somorjai szereplését, hiszen legalább egy legjobb 16 közötti eredményt várt a szerbiai kontinensviadalon. Valamelyest kiköszörlték a csorbát törözőink a lengyelországi Wrocławban rendezett nagyszabású nemzetközi megmérettetésen, több elfogadható eredményt is szállítottak a pástokról. Márciusi eredményeink: Újvidék, Eb – junior lányok (72 induló): 45. Bittera Kitti, 46. Pirk Rita, junior fiúk (92 induló): 69. Egyenes-Pörsök Henrik. Leánycsapat – kadettek: a 17 indulóból Szlovákia két somorjaival (Nagy Kit-

ti, Cséfalvay Karolina) a 12. helyen zárta a viadalt. Kadett leány egyéni (88 induló): 47. Cséfalvay Karolina, 66. Nagy Kitti, 74. Udvardi Jázmin. Kadett egyéni (92 induló): 23. Egyenes-Pörsök Henrik. Challenge Bratislava – Wrocław: Fiaatalabb diáklányok (165 induló): 42. Boda Barbara, 70. Farkas Katalin, 91. Cséfalvay Rebeka. Idősebb diáklányok (136 induló): 54. Buday Boglárka, 87. Bartal Vivien, 96. György Eszter. Fiaatalabb diákok (205 induló): 20. Kuchta Leopold, 22. Pirk Ákos, 46. Bielčík Dominik, 63. Fazekas Árpád, 87. Rozbeck Bruno, 101. György Bendegúz, 169. Nagy Ádám, 191. Průžek Rafael. Idősebb diákok (182 induló): 20. Sármany Zoltán, 116. Lelkes Márton.

BIRKÓZÁS – ORSZÁGOS ARANYTRIPLA

Jó szokásukhoz híven birkózóink ezúttal sem tértek haza üres kézzel a kassai országos bajnokság szőnyegeiről. Kis „gladiátoraink” szabadfogású stílusban remekeltek három bajnoki aranyt szerezeve. Súlycsoportjában nem talált legyőzőre a 13 éves Szeiler Mátyás (44 kg) és Mezei József (52 kg) a fiatalabb diákok mezőnyében, valamint a kadettek között a 60 kilogramosoknál a 17 éves Szeiler Mária nyakába is bajnoki aranyat akasztottak. A legkisebbek között az idősebb vetélytársakkal szemben a 44 kilósoknál bravúrosan helytállt a mindössze 11 éves Čukan Jurko, akinek három győzelme és két veresége végül a 4. helyhez volt elegendő. Becsülettel küzdötte végig három csatáját ugyanebben a korosztályban Bartalos Marek is. Sajnos, tehetséges junior versenyzőnk, a 18 éves Horváth Krisztina a verseny elején bokasérülést szenvedett, de még így is az elfogadható 5. helyen tudott végezni az 55 kilósoknál.



SZÜLETETT

2016. február 16-án **Hatosová Diana** és **Korpič Márk Jozef**, február 23-án **Iván Hugo**, február 26-án **Neuschl Andrej**, február 27-én **Zagyi Zonga**, március 1-jén **Hanesová Adela**, március 3-án **Kvassay Patrik** és **Anoš Oliver**, március 6-án **Horváthová Saskia**, március 8-án **Árva Viktor**, március 11-én **Markovics Nina**, március 17-én **Ciprusz Martin**, március 20-án **Fekete Marcos**, március 23-án **Andrássy Mátyás**, március 25-én **Balázová Sara** látta meg a napvilágot.
Sok sikert, újszülöttek!

ELHUNYT

2015. november 21-én **Začko Dušan** mérnök 73 éves korában, 2016. február 1-jén **Vidra Eduard** 70 éves korában, február 28-án **Méri Katalin** 59 éves korában, február 28-án **Takács Irén** 78 éves korában, március 2-án **Takács Mária** 79 éves korában és **Adamcsek Pál** 82 éves korában, március 4-én **Rumanová Anna** 88 éves korában, március 28-án **Méry János** 72 éves korában távozott az élők sorából.

Béke poraikra!

KÖSZÖNTŐ

Jó egészséget, sok erőt, boldogságot kívánunk azon polgártársainknak, akik áprilisban töltik be 70., 75., 80., 85. és ennél több életévüket: **Halász Erzsébet, Holičková Katarína, Hinterschuster László, Szloboda Erzsébet, Novotný Alois, Pálinkás Éva, Lipka József, Szijjártó Zsuzsanna, Varga Anna Katalin, Horváth Julianna, Ivány Sarolta, Zelinka Margit, Šimíková Margita, Višvader Viktor, Répási Viola, Dluhošová Jarmila, Varga Julianna, Hideghéty János, Šimík Václav, Domsitz Gizella, Szabó György, Lasan Irén, Drobná Alžbeta, Mandák Lukáš, Baráth Terézia, Krčeková Rozália, Vonyik György István, Ellenbacher Erzsébet, Horváth Erzsébet, Molnár József, Kocsis Erzsébet, Kvačková Mária, Németh Gyula, Érsek Amália, Galbáčová Anna.**

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

2016. március 4-én **Sidó Péter** és **Čajkovski Alžbeta** esküdték örök hűséget egymásnak. Gratulálunk!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



*„Egy pillanat, és mindennek vége,
Szólni sem tudtál, hogy indulsz a messzeségbe.
Maradt a nagy bánat, egy csendes sírhalom,
Szerető szívekben örök gyász és fájdalom.
Gyertyákat gyújtunk, és mécseseket,
Ezek a fények világítsanak Neked.
Örök világosságban, békességben nyugodj,
Soha nem feledünk, még a szívünk dobog.”*

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 2016. március 7-én elkísérték utolsó útjára a tejfalui temetőbe a drága édesanyát, nagymamát és dédnagymamát, **TAKÁCS MÁRIÁT** (Sámot). Külön köszönetet mondunk a somorjai idősek otthonának, Bodó Anna igazgatónőnek, az összes nővérnek és alkalmazottnak odaadó gondoskodásukért.

A gyászoló család

VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

- **Április 13.** Képzelt beteg – Molière utolsó és egyben legismertebb vígjátéka a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadásában. Argan szerepében Koltai Róbert Jászai Mari-díjas érdemes művész – 19.00
- **Április 17.** Somorja napja – Somorja város díjainak átadásával egybekötött ünnepi gálaest – 17.00
- **Április 24.** – Lelkünkben a zene – a tehetségkutató verseny döntője – 16.00
- **Április 30.** A Prvosienka gyermek- és ifjúsági néptánc-együttes ünnepi műsora megalakulásának 25. évfordulója alkalmából – 18.00

* * *

- **Április 29.** Varga Zoltán somorjai születésű, de Németországban élő festő- és fotóművész Color illusion című kiállításának megnyitója – 18.00
- A tárlat május 11-ig tekinthető meg a Tallós-Prohászka István Kiállítóteremben munkanapokon 9.00 órától 20.00 óráig, vasárnap 15.00-tól 18.00 óráig.
- **Április 20-ig** még megtekinthető a művelődési ház előcsarnokában az a fotókiállítás, amely az egykori Somorját mutatja be a látogatóknak.

<http://mskssamorin.sk/>

MEGEMLEKEZÉSEK



*„Már egy éve annak, hogy nem vagy itt velünk.
Már egy éve annak, hogy hiányzol nekünk.”*

Fájó szívvel emlékezünk április 21-én, halálának 1. évfordulóján
BORS LAJOSRA (Somorja).

Szerető családja



*„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban,
De ha már abban sem, legalább a csodában.
Csoda volt, hogy éltél és minket szerettél,
Nem haltál te meg, csak álmodni mentél.”*

Szomorú szívvel emlékezünk drága kislányomra, húgomra, a kedves rokonra és barátira, **MOLNÁR ANIKÓRA**, akit a kegyetlen halál tíz éve szakított ki szerettei közül. Akik ismerték és szerették, gondoljanak rá ezen a szomorú évfordulón.

Örökké gyászoló édesanyja, bátyja családjával és az egész rokonság



*„Tudjuk, hogy senkit nem hozhat vissza a gyertyafény,
De az emlékezet megőrzi, akiért a gyertya ég.”*

Fájó szívvel emlékeztünk március 25-én, halálának 1. évfordulóján
SZABÓ TIBORRA.

Felesége és leánya családjával



*„Már nincs holnap, csak ennyi volt az élet.
Sírassatok csendben, mert én szívetekben élek.”*

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk április 15-én, halálának 5. évfordulóján **VONYIK RÓBERTRE** (Bős). Akik ismerték, tisztelték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.
Emlékét örökké őrző özvegy édesanyja, a felesége, Irma, Henrietta és Dominik

ISKOLAIBATYUBÁL - ŠKOLSKÝ BATŔŽKOVÝ PLES

Szeretettel meghívjuk
Önt és kedves barátait
a Tefalusi Alapiskola
immár
III. alkalommal
megrendezésre kerülő

batyubájlára.

Srdečne Vás
požívame na batŔžkový

ples ZS s VJM

Šamorín - Mliečno,
ktorého výťažok sa

používje na obnovu
ihriská ZŠ.

IdŔpont: 2016. április 16.

(szombat), 19 óra

Dňa: 16. apríla 2016

(sobota), 19 hod.

Zene: Rondo zenekar

Hudba: skupina Rondo

BelépŔ / Vstupné: 10 euro

Helyszín: VMK, Somoija

Miesto: MSKS, Šamorín

A belépŔjegyeket igényelni
lehet az alapiskolában,
illetve az iskola facebook
oldalán ũzenetben.



A jegyekbŔl, a tombolábŔl és a helyszínen vásárolt italokbŔl
befolyt ũsszeget a jãtszŔtér megépítésére fordítjuk.



Pozívame vás na vernisãž dvojice akademických umelcov

Ruth Dubayovã & Orest Dubay ml.

DVAJA

Poeticko-hudobné entrée:
Šamorínske verše v podaní autorov
Judita Kaššovicovã & Juraj "Dura" Turtev
+ prevkapanie

12. mája 2016 o 18:00 (štvrtok)

ARTS POSITIVE GALLERY
budova Jáde (starý obch. dom)
Bratislavská 61/68, Šamorín

Kontakt: 0948 919 888 | Výstava je predajná.

Redakcia nezodpovedã za obsah a jazykovã úpravu inzerátov.



otpbanka

Maximãliš
výhodné bývanie.

Minimãliš
úrok.

Prídte si
po hypotéku
do OTP Banky

už od
1,6%
p.a.

Výhodné ũvery na bývanie - nechajte si poradiť:



Gazdovský rad 39
Šamorín



031/326 87 50 - Mgr. Silvia Lakyovã
031/326 87 53 - Erika Czingerl
031/326 87 56 - Mgr. Alexandra Bilakorovã



www.otpbanka.sk

veľké jarné upratovanie

Mestský ũrad v Šamoríne touto cestou pozívja každého občana mesta
Šamorín, ktorému záleží na čistom a bezodpadovom životnom prostredí
na/zber odpadov/ **IX. VEĽKÉ JARNÉ UPRATOVANIE**
vonkajších priestranstiev Šamorína, ktoré sa uskutoční
dňa **16.4.2016/sobota/ o 9⁰⁰ hod.**
so zrazom na nasledovných miestach:

1. SKUPINA

• Vstupná brãna Základnej školy Mátyása Korvína s VJM v Šamoríne zber odpadov pri ceste „ŔtŔsŔkí“ vedúcej k hrãdzi, breh zdrže, breh priesakového kanãla smerom na Čilistov

2. SKUPINA

• Vstupná brãna Základnej školy Mateja Bela zber odpadov pri ceste „Négyeseki“ vedúcej k hrãdzi, a breh priesakového kanãla smerom na Čilistov, breh zdrže

3. SKUPINA

• Vstupná brãna Zãkl. školy Mliečno zber odpadov pri starej Hrušovskej ceste a okolie rybníka v Mliečne, breh priesakového kanãla smerom na Čilistov.

O odpadové vrecia a ochranné rukavice sa postarãjú organizãtori!
V prípade nepriaznivého poãasia sa termín posunie na 23. apríla!
/podrobnejšie informãcie na tel. č.: 031/59 00 429/



urobme
spolu niečo
dobré
pre čistý
Šamorín!

A hirdetések tartalmi és nyelvtani helyességéért szerkesztőségünk nem vállal felelősséget.